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Geachte meneer Günther,  
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Onderstaand treft u de beantwoording aan van de vragen die uw fractie gesteld heeft in het kader 
van artikel 47 van het Reglement van Orde 
 
Vraag 1: 

Waarom heeft u de parkeerplaatsen van de gehandicapten opgeheven zonder er een nieuwe 
voorziening voor in de plaats te maken? 
 
Vraag 2: 
Waarom zijn wel de parkeerplaatsen voor gehandicapten opgeheven, maar die voor 
vergunninghouders niet? 
 
Antwoord 1 en 2: 
In de snelheid waarmee we allerlei verkeersmaatregelen hebben moeten realiseren om antwoorden 
te geven op de uitdagingen die ons werden gesteld door het Corona-virus is hier een fout gemaakt. 
Het was niet de bedoeling om de parkeerplek voor gehandicapten (verder GPP) te laten vervallen. 
Twee reguliere parkeerplekken zouden vervallen, waardoor de GPP naar die plekken konden 
doorschuiven. Vervolgens zou op de plek van de GPP het terras kunnen worden geplaatst. In de 
uitvoering is het fout gegaan en heeft men vergeten het bord voor de GPP te verplaatsen. Deze 
omissie zal met grote spoed worden hersteld. 
 
 
Vraag 3: 

Bent u het met ons eens dat dit een rechtsongelijkheid is, om het een wel en het ander niet op te 
heffen, zonder een nieuwe of andere voorziening te geven voor de gehandicapten plaatsen? 
 
Antwoord 3: 
In de ontstane (onbedoelde) situatie is dat inderdaad het geval, maar zoals aangegeven bij antwoord 
1 en 2 wordt dit dus zo snel mogelijk rechtgezet. 
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Vraag 4: 

Bent u het met ons eens dat mensen die normaal gezien gebruik maken van deze 
gehandicaptenplaatsen nu niet de vrijthof markt kunnen bereiken en ook niet meer kunnen 
genieten van het plein, terrassen en misschien later het theater? 
 
Antwoord 4: 
In de ontstane (onbedoelde) situatie is dat inderdaad het geval, maar zoals aangegeven bij antwoord 
1 en 2 wordt dit dus zo snel mogelijk rechtgezet. 
 
 
 
Hoogachtend, 
Namens het college van burgemeester en wethouders van Maastricht, 
Wethouder Klimaat & Energie, Ruimtelijke ontwikkeling en Mobiliteit. 
 
 
 
 
 
 
 
Gert-Jan Krabbendam. 


